

平成30年1月22日



各 位

会 社 名 株式会社クレスコ
 代表者名 代表取締役 社長執行役員 根元 浩幸
 (コード番号：4674東証一部)
 問合せ先 取締役 常務執行役員 杉山 和男
 財務経理本部長
 (TEL 03-5769-8011)

行使価額修正条項付第4回新株予約権（行使許可条項付）
 の大量行使に関するお知らせの訂正について

平成30年1月17日に開示いたしました「行使価額修正条項付第4回新株予約権（行使許可条項付）の大量行使に関するお知らせ」の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

(6) 月初からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新 株予約権の数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
1月4日 (木) ～ 1月12日 (金)	-	-	4,203	-
1月15日 (月)	<u>15,000</u>	=	4,145	150
1月16日 (火)	-	-	4,172	-
1月17日 (水)	<u>13,000</u>	=	4,136	130

(以下、省略)

【訂正後】

(6) 月初からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新 株予約権の数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
1月4日 (木) ～ 1月12日 (金)	-	-	4,203	-
1月15日 (月)	=	<u>15,000</u>	4,145	150
1月16日 (火)	-	-	4,172	-
1月17日 (水)	=	<u>13,000</u>	4,136	130

(以下、省略)

以 上